1. Ilimockue KpuBbIE

I'KII-1, ynp.1. [lana kpuBasi

() = (2(t),y(t) = (¢ — 2t,£* — 2),

(a) Bo Bcex sm Toukax oHa peryJsipHa?
(b) TIpoBepbTe, Jexar u Ha e€ obpase Touku (1; —1), (4;2), (6;1).
(¢) 3anumuTe HESIBHOE ypaBHEHHE 3TOW KPUBOIL.

I'KII-1, ynp.2. Haiinure penep ®pene kpupoil y = w2 + 4x + 3 B ToUKax
—1,0,1.

I'KII-1, ynp.3. Haiigute OKpy>KHOCTh, COMTPUKACAIOIIYIOCS C IAHHOM OKPYK-
noctbio O = {z% + y* = 1} B Touke (1,0).

I'KII-1, ynp.4. [lokaxxute (popMyly KpUBU3HBI KPUBOH 7y C MPOU3BOJIbHOM
napameTpu3anuen:
_ det(vy',v")
1odlk

I'KII-1, ynp.S. Beiuncnute siBHble pOPMYJIbl pA3JIMUHBIX ONpefie/IeHUul Kpu-
BU3HBI Ouckpemnoii kpuBoii v = {v,7 ...} C R%:

(a) yros noBoporTa,

(b) compukacaromasics OKpy>KHOCTb,

(¢) u3MeHeHUE JJIMHBI,

(d) * popmyna Illreiitnepa (BapuaHT, OTJIMYHBINA OT MPEAbITYIINX).

I'KII-1, ynp.6*. [IpoBepbTe crnenytomue GOpMyJIbl sl TIAJIKIX KPUBBIX 7Y
u 1) (BapuaLys AJIMHBI):

E| tengthi -+ e == [ o), woN ()i

e=0
L
length(y + eN) = length(v) — 5/ k(s)ds + o(e).
0

I'KII-1, ynp.7*. Kakue BO3MOXHBI 3HaU€HUS MOJTHON (T.€. CyMMAapHOU MO
BCEH JJINHE) KPUBU3HBI 3aMKHYTON KpUBOii?

I'KII-1, ynp.8*. Oxpy>xHOCTb paguyca 7 KaTUTCs 0€3 CKOJIbKEHUSI BHYTPU
OKpY>kHOCTHU paguyca R > r. CoctaBbTe ypaBHEHUE TPAEKTOpUU TOUkH M
KaTsiiencs okpy>xHocTu. M3o6pasure Tpaekropuio npu R = 2ru R = 3r.

I'KII-1, ynp.9*. (npaktukym) PaccMoTpum nomok kpueustui

(D) = (N (D),
rae {7s(0)} — ucxonHast 3aMKHyTast JUCKpeTHas KpuBasi. [{st Kakux omnpe-
JIeJIeHMIA TMCKPETHON KPUBU3HBI BHIOJIHSIIOTCS CIIEAYIOIINE CBOMCTBA MOTO-
Ka KpUBM3HBI (IPOBEPHTE HA KOMIIBIOTEPE U JOKAXKUTE)?

(a) mosHas KpUBM3HA HEM3MEHHA,

(b) teHTp Macc KpUBOW HEM3MEHEH;

(c) MpaBWJIbHBIN MHOTOYTOJILHUK MEPEXOANT B ceOe MOTOoOHBII.
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